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GUIA DE MULTIPLICACION N° DECIMALES

& L L
EDUCACION MATEMATICA 2019
Prof. Camila San Martin Hellberg / Denisse Lopez
B

Alumno: Curso: | 62 Fecha: de agosto de 2019

Objetivo de la guia: Resolver problemas de multiplicacion de numeros decimales

1. Rodrigo viajé a Espafia, por lo tanto necesita Euros (moneda ocupada en ese pais). Ayer sali6 a
conocer Madrid y quiso comprar un jugo para él, su madre, su hermano y su hermana. Cada uno
eligié un saber distinto. Si cada jugo tenia un precio de 2,50 euros. ¢, Cuanto pag6 por todos los
jugos?

Datos Célculos

Respuesta completa

2. A Gabiriela le encantan los animales: en su casa tiene un gato y dos perros. Ha comprado 7,5 kg de
comida para gatos y de comida de perros ha comprado una cantidad 3 veces mayor a la comida de
gato. ¢ Cuantos kilos de comida para perros ha comprado?

Datos Célculos

Respuesta completa

3. El pasado fin de semana Susana salié de viaje con su madre. Durante el viaje su velocidad media
fue exactamente de 95,9 km/h. Su madre estuvo conduciendo justo 2,5 horas. ¢ Cuantos kilémetros
recorrieron durante el viaje?

Datos Célculos

Respuesta completa
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4. La casa de Fernando esta a 2,5 Km. del colegio. Si el nifio hace 4 viajes al dia. ¢ Cuanto Km.
recorrera en 20 dias?

Datos Calculos

Respuesta completa

5. Un carpintero utiliza 0,975 litros de barniz para barnizar una puerta. Calcula el dinero que le costara
el barniz necesario para 7 puertas, si un litro de barniz cuesta $1.250.

Datos Célculos

Respuesta completa

6. Rosalia camina 5 dias de la semana para mantenerse saludable. Cada dia camina 4,56. Km
écuantos kilbmetros camina en total?

Datos Célculos

Respuesta completa

7. Enuna caja hay 6 latas de jugo. Cada lata contiene 0,380 litros. ¢, Cuantos litros de jugo hay en
total?
Datos Célculos

Respuesta completa




Departamento de Matematica 6° basico

Pagina 3

8. Un lazo mide 2,567 metros. ¢,cual sera la medida de 12 lazos de mismo tamafio?

Datos Célculos

Respuesta completa

9. Se tienen 240 cajas con 25 bolsas de café cada una. Si cada bolsa pesa 0,62 Kg, ¢,cual es el peso
del café?

Datos Célculos

Respuesta completa

10. En Espafia una pelota cuesta 3,570 euros. ¢ Cuanto pagaré por 8 pelotas?

Datos Célculos

Respuesta completa




